



JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: JN/34/00001-2/2017.

A JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI KORMÁNYHIVATAL 2016. ÉVI INTEGRITÁS JELENTÉSE

a 2016. évre vonatkozó korrupció-megelőzési intézkedési terv végrehajtásáról, annak eredményéről

I. rész

Az államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekérvényesítők fogadásának rendjéről szóló 50/2013. (II. 25.) Korm. rendeletben foglaltak szerint:

3. § (1) Az államigazgatási szerveknél évente december 31-éig fel kell mérni az államigazgatási szerv működésével kapcsolatos integritási és korrupciós kockázatokat, és a felmérés alapján egyéves korrupciómegelőzési intézkedési tervet kell megfogalmazni a kockázatok kezelésére. A korrupciómegelőzési intézkedési terv a kormányzati stratégiai irányításról szóló 38/2012. (III. 12.) Korm. rendelet 15. alcíme szerinti intézményi munkaterv melléklete.

(2) Az intézkedési terv végrehajtását és annak eredményeit a hivatali szervezet vezetőjének integritásjelentésben kell összefoglalnia, amelyet a tárgyévet követő év február 15-éig meg kell küldeni a közigazgatás-fejlesztésért felelős miniszter és a rendészetért felelős miniszter számára.

(3) Az (1)-(2) bekezdés szerinti feladatok teljesítésének biztosítása – a feladat átruházására való tekintet nélkül – a hivatali szervezet vezetőjének átruházhatatlan személyes felelőssége.

A korrupciómegelőzési tevékenység felügyeletét, irányítását és koordinálását a Kormány a rendészetért felelős miniszter feladat- és hatáskörébe utalta. A Belügyminisztériumon belül a Nemzeti Védelmi Szolgálatnál 2014. október 1-jei hatállyal megalakult a Korrupciómegelőzési Főosztály, amely szervezet ellátja ezeket a feladatokat.

A 2016. évi integritásjelentés a Miniszterelnökség által készített módszertani segédletben leírtak alapján készült el. Így a jelen összefoglaló értékelésen túl a 2016. évi korrupciómegelőzési intézkedési tervben szereplő intézkedések, kitzúzott feladatok egyenként is az értékelés tárgyát képezik. Igazodva az intézkedési tervhez a jelentés második része külön-külön elemzi a vállalások megvalósulásának helyzetét, annak hatásait.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatalban 2016. december 31-ig felmérésre kerültek a szervezetet érintő integritási és korrupciós kockázatok, melyek előre vetítették a Kormányhivatalra vonatkozó 2017. évi korrupciómegelőzési intézkedési tervben megfogalmazott célok és a célok elérését segítő feladatok meghatározását.

Kormány megbízott

A 2016. évi korrupció megelőzési intézkedési tervben az alábbi feladatok szerepeltek:

- Stratégiai terv elkészítése (0)
- A külső szakértők alkalmazásának feltételeiről kormány megbízotti utasítás kiadása (5)
- Érdekvégyesítők fogadásának rendjéről kormány megbízotti utasítás kiadása (5)
- A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal információs és kommunikációs szabályzatának felülvizsgálata (5)
- Az összeférhetlenségi szabályokkal kapcsolatos eljárásrend kiadása (0)
- Integritás, közigazgatási hivatás etika, antikorrupció témakörben belső képzés szervezése, lebonyolítása (5)
- 2016. évi integritás jelentés elkészítése (0)

A feladatok mellett zárójelben 0-5-ig terjedő értékelő skálán a feladat végrehajtásának állapota került értékelésre. Az intézkedéshez kapcsolódó magasabb pontszám azt jelenti, hogy a tervezés, a végrehajtás, a kitűzött cél szinkronban vannak egymással, és mindez pozitív hatással van a szervezet integritására.

A tervezett intézkedések közül a szervezet stratégiai tervének elkészítése nem valósult meg, melynek oka, hogy a kormányzati stratégiai irányításról szóló 38/2012. (III. 12.) Korm. rendelet 37. § (3) bekezdése szerinti intézményi stratégia előkészítéséről az adott szakpolitikai területért felelős miniszter dönt, és a döntés nem született meg.

A 2016. évi korrupció megelőzési és intézkedési terv előírta az összeférhetlenségi szabályokkal kapcsolatos eljárásrend elkészítését is, amely nem készült el. Ennek oka, hogy a feladat végrehajtásáért felelős a hatályos belső utasítások és jogszabályok áttekintése után nem tartotta indokoltnak egységes eljárásrend kiadását, mert az összeférhetlenséggel kapcsolatos szabályok az egyes belső utasításokban már lefektetésre kerültek.

Szintén nem valósult meg 2016-ban a 2016. évi integritás jelentés elkészítése, ennek oka az államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekvégyesítők fogadásának rendjéről szóló 50/2013. (II. 25.) Korm. rendelet 2016. október 1-jei módosulása, mely szerint az integritás jelentés elkészítésének határideje a tárgyévet követő év február 15-e.

2016. évben többek között kiadásra került a külső szakértők alkalmazásának feltételeiről; az érdekvégyesítők fogadásának rendjéről szóló kormány megbízotti utasítás.

Megtörtént a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal információs és kommunikációs szabályzatának felülvizsgálata is.

Az integritással kapcsolatos oktatások is szerepeltek a 2016. évi korrupció megelőzési intézkedési tervben, 3 alkalommal került sor a Nemzeti Közszoigalati Egyetem által nyilvántartásba vett képzés megtartására, melyen összesen 118 munkatárs vett részt. A teljes állomány több, mint 20 %-a vett részt valamilyen formában integritás, közigazgatási hivatás etika, antikorrupciós vagy integritás menedzsment képzésen. A képzéseken való részvétel a 2017. évet érintően is fontos feladat.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal csatlakozott az Állami Számvevőszék integritás projektjének keretében az Integritást Támogatók Köréhez, önkéntesen vállalva, hogy az Állami Számvevőszék Integritás Kérdőívét öt éven keresztül kitölti.

A kitöltött 2016. évi ÁSZ Integritás Kérdőív a jelentéshez mellékelve.

Az integritásjelentéshez kapcsolódik egy, az integritási és korrupciós kockázatfelmérésen alapuló módszertani mérés az integritás helyzetéről. Az értékelő lap az egyes kiemelt súlyú területeken végrehajtott intézkedéseket egységesen súlyozva teszi összehasonlíthatóvá az államigazgatási szervek integritás helyzetét. (III. rész)

Az összesítés szerint az elérhető 100 pontból a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal integritás helyzete 88 ponttal értékelhető, az alábbiak szerint:

1	Az integritásirányítási rendszer működtetése	20	18
2	A szervezet működtetése, működésének szabályai	20	20
3	Szervezeti stratégia, célkitűzések	20	12
4	Személyügyi menedzsment intézkedések	10	10
5	Kockázatok elemzése és kezelése	10	10
6	Belső ellenőrzések és kontrollmechanizmusok	10	10
7	Etikus és átlátható működés	10	8
Összesen:		100	88

(Az egyes szempontok elemzésénél részpont nem adható, így nem teljes megfelelés esetén az adott kérdésre kizárólag nemleges válasz adható.)

II. rész

Az államigazgatási szerv megnevezése:	Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Alapul szolgáló korrupciómegelőzési intézkedési terv időbeli hatálya, a terv száma:	2016. 3.
Az intézkedés korrupciómegelőzési intézkedési terven belüli sorszáma:	3/1.
Az intézkedés megnevezése:	A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal stratégiai tervének elkészítése
Az intézkedés megvalósulása (0-5)*	0
Milyen célkitűzést szolgált, elérte-e:	Szervezeti stratégia kialakítása. Nem érte el célját.
Mi volt a várható eredmény, megvalósult-e:	A kormányzati stratégiai irányításról szóló 38/2012. (III. 12.) Korm. rendelet előírásának megfelelően az intézményi stratégiai terv elkészítése. Nem valósult meg.
Felelős személy, munkacsoport megnevezése:	Kormány megbízott, szervezeti egységek vezetői
Megvalósítási határidő (betartva, módosítva, túllépve):	A kormányzati stratégiai irányításról szóló 38/2012. (III. 12.) Korm. rendelet 37. § (3) bekezdésében foglalt döntést követően. Döntés hiányában a feladat nem került végrehajtásra.
Közreműködő személyek száma:	-